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千代田町告示第３号

平成２３年第１回千代田町議会臨時会を次のとおり招集する。

平成２３年１月２０日

千代田町長 大 谷 直 之

１．期 日 平成２３年１月２６日

２．場 所 千代田町議会議場

３．付議事件

（１）議案第１号 平成２２年度千代田町一般会計補正予算（第５号）
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〇 応 招 ・ 不 応 招 議 員

〇応招議員（１２名）

１番 襟 川 仁 志 君 ２番 高 橋 純 一 君

３番 金 子 孝 之 君 ４番 川 田 延 明 君

５番 福 田 正 司 君 ６番 小 林 正 明 君

７番 柿 沼 英 己 君 ８番  田  雄 君

９番 黒 澤 兵 司 君 １０番 青 木 國 生 君

１１番 坂 本 金 光 君 １２番 富 岡 芳 男 君

〇不応招議員（なし）
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平成２３年第１回千代田町議会臨時会

議事日程（第１号）

平成２３年１月２６日（水）午前９時００分開会

日程第 １ 会議録署名議員の指名

日程第 ２ 会期の決定

日程第 ３ 議案第１号 平成２２年度千代田町一般会計補正予算（第５号）

本日の会議に付した事件

議事日程のとおり

〇出席議員（１２名）

１番 襟 川 仁 志 君 ２番 高 橋 純 一 君

３番 金 子 孝 之 君 ４番 川 田 延 明 君

５番 福 田 正 司 君 ６番 小 林 正 明 君

７番 柿 沼 英 己 君 ８番  田  雄 君

９番 黒 澤 兵 司 君 １０番 青 木 國 生 君

１１番 坂 本 金 光 君 １２番 富 岡 芳 男 君

〇欠席議員（なし）

〇地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した者の職氏名

町 長 大 谷 直 之 君

教 育 長 荒 井 幸 夫 君

総 務 課 長 兼 川 島 賢 君企画財政課長

税 務 課 長 加 藤 忠 夫 君

住民福祉課長 塩 田 稔 君

環境保健課長 荒 井 和 男 君

経 済 課 長 椎 名 信 也 君

建設水道課長 田 島 重 廣 君

会 計 管 理 者 野 村 耕 一 郎 君兼 会 計 課 長
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教 育 委 員 会 高 橋 充 幸 君事 務 局 長

〇職務のため出席した者の職氏名

事 務 局 長 坂 本 道 夫

書 記 小 林 良 子

書 記 宗 川 正 樹
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開 会 （午前 ９時００分）

〇開会の宣告

おはようございます。〇議長（富岡芳男君）

ただいまの出席議員は12名であります。定足数に達しておりますので、ただいまから平成23年第１

回千代田町議会臨時会を開会いたします。

直ちに本日の会議を開きます。

〇諸般の報告

日程に入るに先立ち、諸般の報告をいたします。〇議長（富岡芳男君）

今臨時会に付議される案件は、町長提案の補正予算１件であります。

続いて、例月出納検査結果報告については、平成22年度10月分が監査委員よりなされておりますの

で、報告いたします。

本日の出席説明員については、今朝ほど配付いたしました一覧表のとおりであります。

以上で諸般の報告を終わります。

〇会議録署名議員の指名

これより日程に従い議事を進めます。〇議長（富岡芳男君）

日程第１、会議録署名議員の指名をいたします。

今臨時会の会議録署名議員は、千代田町議会会議規則第118条の規定により、

１番 襟 川 仁 志 君

２番 高 橋 純 一 君

以上、２名を指名いたします。

〇会期の決定

日程第２、会期の決定を議題といたします。〇議長（富岡芳男君）

お諮りいたします。今臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思います。これにご異議ございま

せんか。

［ 異議なし」と言う人あり］「

異議なしと認めます。〇議長（富岡芳男君）

よって、今臨時会の会期は本日１日と決定いたしました。

〇議案第１号の上程、説明、質疑、討論、採決

日程第３、議案第１号 平成22年度千代田町一般会計補正予算（第５号）に〇議長（富岡芳男君）
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ついてを議題といたします。

書記に議案を朗読させます。

［書記朗読］

町長に提案理由の説明を求めます。〇議長（富岡芳男君）

町長、大谷直之君。

［町長（大谷直之君）登壇］

議案第１号 平成22年度千代田町一般会計補正予算（第５号）について、提〇町長（大谷直之君）

案理由の説明を申し上げます。

本案は、既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ9,188万円を追加し、予算の総額を歳入歳

出それぞれ50億2,397万2,000円とするものでございます。

補正の内容につきましては、国の補正予算に関連し、東西小学校・中学校、東幼稚園の普通教室に

エアコンを設置するための経費、及び地域子育て創生事業の経費、更に子宮頸がん、ヒブワクチン、

小児肺炎球菌ワクチンの予防接種に係る委託料を追加するものであります。

なお、詳細につきましては、企画財政課長から説明させますので、よろしくご審議の上、ご決定く

ださいますようお願いいたします。

総務課長兼企画財政課長、川島賢君。〇議長（富岡芳男君）

おはようございます。議案第１号 平成22年度千代田町〇総務課長兼企画財政課長（川島 賢君）

一般会計補正予算（第５号）につきまして詳細説明を申し上げます。

事項別説明書によりご説明申し上げますので、補正予算書の９ページ、10ページをご覧いただきた

。 、 。 、 、いと思います まず 歳入からご説明申し上げます 13款国庫支出金 ２項３目教育費国庫補助金に

小中学校・幼稚園空調設置事業補助金1,780万円を追加いたします。

14款県支出金、２項２目民生費県補助金に、地域子育て創生事業補助金904万4,000円を追加いたし

ます 同じく３目衛生費県補助金に 子宮頸がん等ワクチン接種緊急促進臨時特例交付金113万6,000円。 、

を追加いたします。

17款繰入金、２項１目財政調整基金繰入金を500万円、３目公共施設建設基金繰入金を1,000万円追

加いたします。これは、エアコン設置等に係る経費が多額でありますので、補助金や補正予算債で足

らない分を基金から充当するものでございます。

ページをめくっていただきたいと思います。11ページ、12ページになります。20款町債、１項２目

教育債に4,890万円を追加いたします。これは学校教育施設等整備事業債という起債でありますが、

後年度元利償還金の一部が交付税算入となるものでございます。

ページをめくっていただきたいと思います。13ページ、14ページになります。歳出でございます。

２款総務費、１項８目防犯対策費に140万円追加いたします。これは、子育て創生事業の子ども安全

・安心見守り事業としまして、東西小学校と中学校にカメラ内蔵の防犯灯を設置するものでございま
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す。

次に、３款民生費、１項１目社会福祉総務費に９万2,000円、同じく５目人権対策費に24万6,000円

追加いたします。これも子育て創生事業でありますが、総合福祉センター分につきましては、児童セ

ンターに赤ちゃんの駅として、授乳いすを購入するものであります。人権対策費は、鉄棒の設置工事

費であります。

２項１目児童福祉総務費に61万4,000円追加いたしますが、消耗品につきましては、公共施設用赤

ちゃんの駅案内プレートの購入費であります。

ページをめくっていただきたいと思います。16ページになります。児童館管理運営委託料は、東部

児童館の赤ちゃんの駅に幼児用トイレを購入する経費であります。

４款衛生費、１項２目予防費の予防接種事業に292万9,000円を追加いたします。これは、館林邑楽

医師会に委託をしまして、子宮頸がん、ヒブワクチン、小児肺炎球菌ワクチンの予防接種を実施する

ものであります なお 接種委託料の２分の１は県補助金で賄われます 健康増進事業の32万2,000円。 、 。

につきましては、子育て創生事業で食育推進のためのテレビとＤＶＤの購入費であります。３目母子

保健費につきましても、子育て創生事業によるテレビやアンプの購入及びアンテナ工事、ＤＶＤの購

入費であります。

ページをめくっていただきたいと思います。17ページ、18ページになります。10款２項小学校費に

4,955万円、同じく３項中学校費に2,538万9,000円、同じく４項幼稚園費に572万3,000円を追加いた

しますが、これは夏の猛暑対策といたしまして、普通教室にエアコンを設置するための委託料、工事

費の追加であります。

ページをめくっていただきたいと思います。19ページ、20ページになります。５項社会教育費、４

目図書館費に513万1,000円を追加いたしますが、これもすべて子育て創生事業であります。そして、

５目町民プラザ費に38万円を追加いたしますが、これも子育て創生事業であります。

ページをめくっていただきたいと思います。21ページ、22ページになります。６項保健体育費、３

目総合体育館・温水プール費も、子育て創生事業でありまして、テレビを購入するものであります。

最後に、予備費を76万2,000円減額いたしまして、収支の均衡を図りました。

以上、簡単でありますが、詳細説明とさせていただきます。よろしくご審議の上、ご決定ください

ますようお願い申し上げます。

説明が終わりましたので、これより質疑に入ります。〇議長（富岡芳男君）

質疑はありませんか。

７番、柿沼英己君。

［７番（柿沼英己君）登壇］

補助金がついたということで、大変すばらしいことだと思います。まず、子〇７番（柿沼英己君）

宮頸がんのワクチンの国庫補助がついたということで、町のほうも一緒になって出すということです
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けれども、そんな中で、高校１年生が対象のように聞いています。そうしますと、現在の高校３年、

２年生は対象外になっていますので、そういったところの対処というのを国のほうもしていないわけ

ですけれども、この辺について見解をいただきたいと思います。

、 、 、 、それから 西幼稚園の場合は これから新築するということで 予算には入っていないわけですが

エアコンについて補助金がつくのかどうか確認したいと思います。以上なのです。

それから、この補正予算とはちょっと離れてしまうのですけれども、先日、舞木の区画整理の理事

長から議員への手紙が出たということで、それについて、区画整理の理事の任期が来ているように思

われます。後任人事が難しいような話も聞いておりますので、具体的にどのようになっているのかお

聞きしたいと思います。

それから先日、12月議会で聞きました教育関係の電子黒板の邑楽郡内の普及について、調査が終わ

っているのかどうかお聞きしたいと思います。

それから、考え方について確認したいと思うのですが、以前、土地開発公社というのは議会の関与

ができなかったという問題点があったわけですが、連結決算になったということで議会の関与という

か、議会でも議論ができるようになったという認識をしておりますけれども、その辺について、行政

当局の考え方をお聞きしたいと思います。

以上です。

環境保健課長、荒井和男君。〇議長（富岡芳男君）

柿沼議員さんのご質問にお答えさせていただきたいと思います。〇環境保健課長（荒井和男君）

子宮頸がんの関係でございますが、高校１年生につきましては対象枠に入っておりますけれども、

２年生、３年生はどうするかということでございますが、国が示しました基準、それから去年の春ご

ろでしょうか、いわゆるあちこちのお医者さんがいろいろ談話等を発表しておりますけれども、その

中で出ておりましたのが、子宮頸がんの要因となりますものにつきましては、ＨＰＶというのが主に

関係するわけでございますけれども、これは性交渉によりまして感染するわけでございますが、初回

の性交渉というのが大変低年齢化しているということもございまして、若いうちにそれを接種すれば

ＨＰＶの予防につながるということで、当初出ていましたのは、小学校の五、六年生から中学生ぐら

いまでということでこの取り組みが始まったものでございますけれども、国が示しましたのが、中学

２年生（14歳相当）から高校１年生（16歳相当）までということで示されてきましたので、郡内も、

また県内も、これから始めるところにつきましては、これを一つの指針といたしまして取り組んでい

くと思っております。従いまして、現時点では、大変申しわけないのですが、高校２年生、３年生の

方につきましては、町の補助事業としては考えておりません。ということでご理解いただきたいと思

いますので、よろしくお願いいたします。

教育委員会事務局長、高橋充幸君。〇議長（富岡芳男君）

柿沼議員さんのご質問にお答えします。〇教育委員会事務局長（高橋充幸君）
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西幼稚園のエアコンのほうですが、昨年の猛暑のときは、西幼稚園は建築を来年度予定しておりま

すので、レンタルのエアコンを設置しております。ですから、23年度もレンタルのエアコンの予定で

。 、 、 。す また 23年度の当初予算のほうで審議をお願いすることになりますので よろしくお願いします

それから、補助金のほうですが、今回は大規模改造の空調という補助金の名目で対象になっており

まして、西幼稚園の場合は新築になりますから、またそちらの補助金で、全体の中の補助金になるか

と思いますので、よろしくお願いいたします。

それから、電子黒板のほうですが、ちょっと調査がおくれてしまって申しわけなかったのですけれ

ども、この後の全員協議会のほうでご報告させてもらいますので、よろしくお願いいたします。

建設水道課長、田島重廣君。〇議長（富岡芳男君）

柿沼議員のご質問ですが、本来、臨時議会でございますので、補正〇建設水道課長（田島重廣君）

、 、に関するものしかということでございますが 関連という形で聞かれますのでお答え申し上げますが

この後、全員協議会もありますので、その席でもお話をしようかと思いましたけれども、舞木土地区

画整理の組合につきましては、理事の任期が１月の22日で切れてございます。それにつきまして、理

事、監事の役員で次の新しい理事さんという形をお願いしたわけでございますが、組合の運営の関係

上、なかなか理事になるメンバーがいないというような形で、現在失効したままでございますが、組

合の定款によりますと、定款で次の理事等が選任されるまでは職務を行うというような規定がござい

ますので、そのものを利用しながら、現在組合等に新しく理事の選任をお願いするような形をとって

ございますので、よろしくお願いいたします。

それと、西邑楽土地開発公社の関係でございますが、議会との行政のかかわりについてということ

でご質問がございました。ご承知のように、西邑楽土地開発公社につきましては、大泉、邑楽町、千

代田町の３町で構成する土地開発公社でございまして、その市町村ごとに各事業所が設けてございま

す。その各事業所におきまして年度の予算を作成しまして、それを本所に上げまして、本所で一括し

て処理をするということでございます。

議会の皆様には決算報告書で報告をいたしますが、千代田町の事業所につきましての運営は、構成

メンバーに議員の全員ではございませんが各位が入ってございますので、その方たちが審議に加わっ

ていただくということでございます。

なお、詳細につきましては、時あるごとに全員協議会を開いていただいたりして説明をしてまいり

たいと考えておりますので、よろしくご理解をいただきたいと思います。

ほかにありますか。〇議長（富岡芳男君）

２番、高橋純一君。

［２番（高橋純一君）登壇］

２点ばかり質問させていただきます。〇２番（高橋純一君）

まず、１点目のエアコンなのですけれども、これは非常に猛暑が続いていますのでいいことだと思
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うのですが、設置において、以後ずっと続く電気代が伴ってくると思うのです。この辺はどのくらい

の査定をしているのかと。それとあと保護者のほうから負担金があるのかと。この２点ですね、エア

コンのほうは。

、 、 、 、それと もう一点が子宮頸がんの件なのですけれども 先ほども質問出ていましたけれども 16歳

高校生対象ということですけれども、先ほどおっしゃったように性交渉の関係、これはできればもう

少し下げたほうがいいのかと思うのですが、その辺の見解をお願いいたします。

以上です。

教育委員会事務局長、高橋充幸君。〇議長（富岡芳男君）

高橋議員さんのご質問にお答えいたします。〇教育委員会事務局長（高橋充幸君）

エアコン設置の場合の電気代ですが、大体現状の1.5倍程度を見込んでおります。ただ、夏にずっ

とエアコンを使って、いつも使っているというのではなくて、この前もご質問がありましたが、緑の

カーテンを設置したりとか、あと設定温度を決めたり、あと職員室の集中管理という方法も検討して

おりますので、なるべく電気代を節減するように努力していきたいと思います。

それから、保護者の負担金についてはありませんので、よろしくお願いいたします。

環境保健課長、荒井和男君。〇議長（富岡芳男君）

高橋議員さんからご質問いただきました子宮頸がんの対象年齢者を〇環境保健課長（荒井和男君）

もう少し引き下げてもよろしいのではないかということでございますけれども、先ほども申し上げま

したが、国の指針が中学校１年生から高校２年生という形で22年度、23年度は補助対象となっている

わけでございます。22年度につきましては、接種年齢の関係で高校１年生とさせていただきますが、

23年度につきましては高１から高３という形でさせていただきたいと思います。今の状況でございま

すと、国の補助年度が23年度で終わるわけでございますけれども、またそれらの様子を見ながら、も

、 、う少し年齢層を下げていくかについて またこれから検討させていただきたいと思っておりますので

よろしくどうぞお願いいたします。

２番、高橋純一君。〇議長（富岡芳男君）

子宮頸がんの件なのですけれども、高校生対象というのですが、国の政策だ〇２番（高橋純一君）

とは思うのですが、今の性交渉の関係は、親は知らないですけれども、早い子は間違うと小学生もい

る、そう考えますと、千代田町のほうから、できればそういうことを発信しながら、もう少し年齢を

下げたほうがいいのかなと思うのですが、再度もう一回見解をお願いします。

それと、エアコンの関係なのですけれども、保護者の負担金がないということですが、館林市、教

室も多いのですけれども、多少保護者の負担金も電気代についてはあるということも伺っておるので

す。そういう部分ではこれから検討する余地もあるのかなと私は思うのですが、その辺の見解をお願

いいたします。

環境保健課長、荒井和男君。〇議長（富岡芳男君）
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先ほどの回答の中でちょっと回答ミスがございましたので、訂正を〇環境保健課長（荒井和男君）

させていただきたいと思います。23年度の接種対象でございますけれども 「中学１年生から高校１、

年生」というものを「高校１年生から高校３年生」と言ってしまいました。ひとつご訂正をお願いし

たいと思います。

、 、また 確かに初めての性交渉が低年齢化しているということはいろんなことで聞いておりますので

ある程度は承知しておりますけれども、また郡内等の自治研等でその辺もよく協議いたしまして、引

き下げることがいいということになればまた考え、同一歩調でやっていきたいと、このように考えて

おりますので、その点ご理解いただきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。

教育委員会事務局長、高橋充幸君。〇議長（富岡芳男君）

エアコンの保護者の負担金ということですが、よく調査、検〇教育委員会事務局長（高橋充幸君）

討を今後していきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。

２番、高橋純一君。〇議長（富岡芳男君）

夏に向けてですから、よく調査をしていただいて、その辺も反映していただ〇２番（高橋純一君）

ければと思っています。

それと、最後に１点なのですけれども、昨年たしかテレビを設置したと思うのです。そのときに恐

。 、らく相当単価の安いテレビが入ったのかなと思うのです 私どもがちょっと聞くところによりますと

そのテレビが映らなかったという部分で、それに関して地元業者がそれに映るような工事をやったと

、 、 、いうお話も聞いていますので この際ですから 単価的には相当の金額になってくるのですけれども

この予算をきょう組むわけですから、その単価内で地元業者ができるかどうか、これを一度伺って、

競争の原理のもと、できれば景気対策としても地元業者に反映できるような、そういう施策を打って

いただければと思うのです。いかがですか。

教育委員会事務局長、高橋充幸君。〇議長（富岡芳男君）

テレビが映らなかった件につきましては、たしか年度がわり〇教育委員会事務局長（高橋充幸君）

で今まで使っていなかった教室が普通教室になったりして後から、アンテナがつながっていなかった

ものですから追加で工事した記憶があります。

それから、単価につきましては、ちょっと手元に資料がありませんのでお答えできませんが、その

辺も十分検討していきたいと思います。

今回テレビの面では、町民プラザと温水プールに入ることになりますので、それぞれ金額的にも低

い金額ですので、その辺、十分検討していきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。

ほかに質疑ありませんか。〇議長（富岡芳男君）

［ なし」と言う人あり］「

質疑を終結いたします。〇議長（富岡芳男君）

討論に入ります。討論はありませんか。
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［ なし」と言う人あり］「

討論を終結いたします。〇議長（富岡芳男君）

採決いたします。

議案第１号 平成22年度千代田町一般会計補正予算（第５号）について、原案どおり決することに

賛成の方の挙手を求めます。

［挙手全員］

挙手全員であります。〇議長（富岡芳男君）

よって、議案第１号は原案どおり可決されました。

以上で、今臨時会に付議された案件はすべて議了いたしました。

〇町長あいさつ

町長に発言を求められておりますので、これを許します。〇議長（富岡芳男君）

町長、大谷直之君。

［町長（大谷直之君）登壇］

平成23年第１回議会臨時会の閉会に当たりまして、一言お礼のごあいさつを〇町長（大谷直之君）

申し上げます。

議員各位におかれましては、終始熱心にご審議を賜り、ご提案申し上げた案件につきまして原案ど

おり議了いただき、誠にありがとうございました。本年も議員各位からお寄せいただいたご意見やご

指摘等を真摯に受けとめ、行政運営に反映してまいりたいと心を新たにしているところであります。

さて、本年３月のオープンに向け、ジョイフル本田千代田店の建築工事もほぼ完了したと聞いてお

ります。想像はしておりましたが、いざ完成間近の建物を目の当たりにいたしますと、余りにも規模

の大きさに驚きを隠し切れないところがあります。おととしの年末に議員の皆様にご報告申し上げて

から、わずか１年余りのことでありまして、民間企業の対応の早さに敬服するとともに、我々行政も

大いに見習わなければならないと改めて感じております。

国内では、本年も依然として厳しい経済・雇用情勢が続くものと思われますが、行政といたしまし

ては、各種事業を積極的に実施し、町民の皆様が安心して生活できるまちづくりに全力を傾けてまい

る所存であります。どうか議員各位におかれましては、今後まちづくりにより一層のご指導とご協力

を賜りますようお願い申し上げます。

、 、 、結びに 現在冬の寒さの真っただ中であり インフルエンザの流行の話も聞こえてまいりましたが

、 、 。議員各位におかれましては お体には十分ご留意の上 ご活躍くださいますようお願い申し上げます

、 。皆様にとって本年が幸多き年になりますようご祈念申し上げ お礼のあいさつとさせていただきます

ご協力ありがとうございました。
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〇閉会の宣告

以上をもちまして、平成23年第１回千代田町議会臨時会を閉会いたします。〇議長（富岡芳男君）

大変ご苦労さまでした。

閉 会 （午前 ９時３０分）
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上記会議の末を記載し、その相違ないことを確認し、ここに署名する。

平成２３年 月 日

千代田町議会議長 富 岡 芳 男

①署 名 議 員 襟 川 仁 志

②署 名 議 員 高 橋 純 一
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